Gatavosanas parbaudes darbam 9. Klasei.

Nevienadibu sistemas
A

1. Nevienadibu sistema, kuras atrisinajums attélots uz koordinatu taisnes

_ I SN, i
-2 3 X
X > -2 [x>-2 3 [x <=2 X > —2
(A){x<3 (B) 1x>3 (C){x<3 (D){XZ?)
2. Par nevienadibu sistémas {i i 23 atrisindgjumu  der skaitlis
(A) 4 (B) 5 (C) -5 (D) -2
3. Nevienadibu sistemas {§ ; :? atrisinajums ir
(A) (-6; -] (B) [-1; +eo) (C) (~==; -0) (D) (=1; +<o)
4. Nevienadibu sistemas {; % :;1 atrisinajums ir
(A) (=7; —4] (B) [~4; +eo) €)@ (D) (~==;-7)

X>-=25

atrisinajumi, kuri izteikti ar veseliem
x<14

5. Nevienadibu sistemas {
skaitliem, ir

(A) =3; -2;-1;0; 1 (C}—=2:=1;0; 1; 2

(B) -2; -1, 0; 1 (D) -3;-2;-1;0
Nevienadibu sistemas J3—=22<15 apricinai .
6. Nevienadibu sistemas 4a<8 atrisinajums i

(A) (—0;=5)  (B) (—=; 2] € @ (D) (-5; 2]
7. Divkarsas nevienadibas —1<5-3y <8 atrisinajums ir

(A) [2; +e0) (B) @ (©) (-1 2] (D) (~<o; -1)



B

1. Nevienadibu sistema, kuras atrisinajums attélots uz koordinatu taisnes
Rty i
=5 1 X

i X> -5 {x<1 o {x>=5 L

(A% 21 B ixo-5 (O 1527 (D){X>_5
2. Par nevienadibu sistémas {‘“’ S5 atrisinajumu der skaitlis

X>=2

(A) -2 (B) -1 @6 (D) -3

3. Nevienadibu sistemas {i i :Z]l atrisingjums ir

(A) (T4e)  B) [A4e) Q) (—ei—l) (D) (o 4]

TS < e
4. Nevienadibu sistémas {i > _3 atrisinajums ir

(A) (—oo; 3] (B)(-8; -3) (C) (-8; +eo) (D) &

x=>-15

atrisinajumi, kuri izteikti ar veseliem
X<2,6

5. Nevienadibu sistémas {
skaitjiem, ir

(A)-1;0;1;2;3 () -1;0;1; 2
(B) -2; -1; 0; 1 (D)-2;-1;0;1; 2
6. Nevienadibu sistemas {;.a—SSiil<19 atrisinajums ir
(A) & (B) (—4; 2] (C) (~oo; —4) (D) (—o; 4)

7. Divkar$as nevienadibas —5<3 -4y <7 atrisingjums ir
(A) & (B) [-1; 2) (C) (—eo; 1) (D) [2; +eo)

Attélo nevienadibu sistémas atrisinajumu uz skaitlu ass!
-7 <12
x> b) y
x<2 y=1

Nevienadibu sistémas {'T g ;3 atrisinfjjums ir intervils ...
%<



